

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до форми галузевої статистичної звітності № 41-здоров «Звіт про допоміжні репродуктивні технології» та Інструкції щодо її заповнення»

1. Мета

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до форми галузевої статистичної звітності № 41-здоров «Звіт про допоміжні репродуктивні технології» та Інструкції щодо її заповнення» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення у відповідність до чинного законодавства та удосконалення системи обліку та звітності з питань лікування безпліддя із застосуванням допоміжних репродуктивних технологій.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до статті 6 Закону України «Про офіційну статистику» передбачено, що завданням державної статистичної діяльності є забезпечення неупередженою та об'єктивною офіційною державною статистичною інформацією, необхідною для інформування суспільства, формування і моніторингу економічної та соціальної політики, прийняття обґрунтованих рішень державними органами на підставі результатів державних статистичних спостережень в інтересах забезпечення сталого розвитку, економічного добробуту та прав людини, виконання Україною взятих на себе зобов'язань в рамках чинних міжнародних угод, а також здійснення наукових досліджень.

Форма галузевої статистичної звітності № 41-здоров «Звіт про допоміжні репродуктивні технології» та Інструкція щодо її заповнення, затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 грудня 2001 року, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 грудня 2001 року за № 1069/6260, потребують приведення у відповідність до чинного законодавства та удосконалення, у зв'язку із чим проєкт наказу передбачає внесення змін до них, шляхом викладення в новій редакції.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом наказу передбачено внесення змін до форми галузевої статистичної звітності № 41-здоров «Звіт про допоміжні репродуктивні технології» та Інструкції щодо її заповнення, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 грудня 2001 року, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 грудня 2001 року за № 1069/6260, шляхом викладення в новій редакції.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно – правові акти:
Конституція України;

Закони України «Основи законодавства України про охорону здоров'я»; Сімейний кодекс України; Цивільний кодекс України;

Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 09 вересня 2013 № 787 «Про затвердження порядку застосування допоміжних репродуктивних технологій», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 2 жовтня 2013 р. за № 1697/24229.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткового фінансування з державного та/або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу потребує проведення публічних консультацій, шляхом опублікування на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує надсилання його на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою України, Державною службою статистики України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.

Проєкт наказу потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини, про це зазначається окремо та наводяться дані і розрахунки, які підтверджують чи обґрунтовують такий прогноз.

Реалізація проекту наказу матиме позитивний вплив на громадське здоров'я, стан здоров'я населення, ринкове середовище.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив на інтереси заінтересованих сторін	Пояснення очікуваного впливу
Держава.	Позитивний	Прийняття проекту акта сприятиме приведенню нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України у відповідність до чинного законодавства України та удосконаленню системи обліку та звітності з питань лікування безпліддя із застосуванням допоміжних репродуктивних технологій.
Заклади охорони здоров'я, які одержали ліцензію на право провадження господарської діяльності з медичної практики та забезпечують застосування	Позитивний	Прийняття проекту акта сприятиме удосконаленню статичного обліку щодо лікування безпліддя із застосуванням допоміжних репродуктивних технологій.

методик допоміжних репродуктивних технологій		
---	--	--

Міністр охорони здоров'я України

 **Віктор ЛЯШКО**

«__» _____ 2024 року